

सिद्धिविनायक भ्रूण हत्या कांड: पांच फैक आईडी धारकों पर मामला दर्ज मेडीकल कर्मचारी गिरफ्तार



शिवपुरी।

शहर के फिजीकल थान क्षेत्र पुलिस ने फैक आईडी धारक शहर के पत्रकारों के बारे में लाल कमेट कर रहे पांच आईडी धारकों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। इस मामले में एक आरोपी को हिरासत में भी ले लिया है। जानकारी के अनुसार

सिद्धिविनायक भ्रूण हत्या का वीडियो वायरल होते ही सोसल मीडिया पर एक दस से फनी आईडी की बाढ़ सी आ गई। यह फनी आईडी धारी लगातार शहर के पत्रकारों का टारगेट कर उनके खिलाफ आपत्त जनक पोस्ट अपलोड कर रहे थे। जिसे लेकर अर्पित शर्मा पुत्र भावत शर्मा उम्र 33 साल निवासी विवेकानंदपुरम की शिक्षागत पर पवन धाकड़, जेहन धाकड़, श्याम नारायण शर्मा, शिवपुरी सेक्टर और सच की आवाज के खिलाफ आपत्तजनक पोस्ट करने पर 67 आईटी एक्ट के तहत मामला दर्ज कर विवेचना में ले लिया है। इस मामले में पुलिस ने सिद्धिविनायक अस्पताल के मेडीकल कर्मचारी पवन धाकड़ को गिरफ्तार कर लिया है। इसे गिरफ्तार कर इसके मोबाइल की छानबीन की तो उसमें से कई राज निकलकर सामने आए। यहां बता दें कि सिद्धिविनायक अस्पताल में फका हत्या का मामला सामने आते ही शहर में ऐसा एक रूढ़ सचित्र हो गया जो लगातार सोसल मीडिया सिद्धिविनायक अस्पताल को पाक सफा देखाकर शहर के पत्रकारों को ब्लैकमेलर बना रहा है।

चरणवद्ध आंदोलन के लिए एकजुट हुए कर्मचारी संघ, 28 सितंबर को देंगे मुख्यमंत्री को ज्ञापन



शिवपुरी। महंगाई भत्ता न मिलने तथा प्रमोशन जैसी मांगों को लेकर शासकीय सेवक अब अधिकारी कर्मचारी संयुक्त मोर्चा के बैनर तले आंदोलनरत है। लम्बे समय से अधिकारियों एवं कर्मचारियों की मांगों का निराकरण न होने से अधिकारी कर्मचारी संयुक्त मोर्चा ने सरकार का ध्यानकषण कराया है तथा तीन चरणों में आंदोलन का शंखनाद कर दिया है। अधिकारी कर्मचारी संयुक्त मोर्चा के जिलाध्यक्ष राजेन्द्र पिपलीदा तथा जिला सचिव राजकुमार सरैया ने प्रेस को विज्ञापित जारी कर बताया कि गत दिवस अधिकारी कर्मचारी संयुक्त मोर्चा की जिला स्तरीय बैठक होतल बनस्थली में आयोजित हुई। जिसमें विभिन्न समजनों के जिलाध्यक्षों एवं पदाधिकारियों ने अपनी मांग निराकरण के लिए अधिकारी कर्मचारी संयुक्त मोर्चा को अपना समर्थन दिया है। कर्मचारियों संघ अब संयुक्त मोर्चे में शामिल होकर आंदोलन करेंगे आंदोलन के प्रथम चरण में 28 सितंबर को तहसील स्तर पर मुख्यमंत्री को संबोधित ज्ञापन सौंपा जाएगा। इसके पश्चात 08 अक्टूबर को जिलास्तरीय ज्ञापन, 22 अक्टूबर को प्रदेश स्तरीय धरना ज्ञापन तथा 28 एवं 29 अक्टूबर को प्रदेश के सभी कार्यालयों एवं विभागों के अधिकारी कर्मचारी समूहिक अवकाश पर रहे। यह है प्रमुख मांगों:- केन्द्र के समान केन्द्रीय तिथि से 16 प्रतिशत महंगाई भत्ता, परिसर एवं वेतनवृद्धि शीघ्र देने, प्रदेश के कर्मचारियों को शीघ्र पदोन्नति देने, कर्मचारियों तथा निगम मंडलों को जनवरी 2020 से स्वास्थ्य बीमा योजना का लाभ, सातवे वेतनगान अनुसार गृह भाटा एवं अन्य भत्ते देने, वेतन विसर्गितता दूर करने, एनपीएस व्यवस्था बंद कर पुरानी पेंशन योजना बहाली सहित सभा मांग प्रमुख है।आयोजित बैठक में प्रमुख रूप से राजपति अधिकारी कर्मचारी संघ, पेंशनर्स एसोसिएशन, पटवारी संघ, अपास संघ, स्वास्थ्य कर्मचारी संघ, हैडपॉप तकनीशियन संघ, म.प्र.तृतीय वर्ग कर्मचारी संघ, कर्मचारी कांयस, शासकीय अध्यापक संघ, बाहन चालक संघ, आजाद अध्यापक संघ, प्राविशरील संयुक्त कर्मचारी संघ, लक्ष्मदेवत कर्मचारी संघ, एनएसओपीएस, पुरानी पेंशन बहाली संघ, कर्मचारी कांयस शिक्षा प्रकाश, शासकीय सेवक सेतु भारत आदि संघों के जिलाध्यक्षों एवं प्रदेश पदाधिकारियों में प्रकाश पाण्डे, अशोक सबसैना, शंभु सिंह जाट, गोविन्द श्रीवास्तव, गोपाल प्रसाद, मोहम्मद रहिद, मनोज भांगव, केदार शर्मा, कपिल दुवे, हरीश हथित, शरदरिन्द सरैया, पवन अवस्थी, बाबू खां, सुनील वर्मा, राजीव पुरोहित, धीरज सिंह राजपुत, मनमोहन जाटव, तरुनी सिद्धकी, महबूबी मुदगल, अमरपदी श्रीवास्तव, प्रदीप नरवरिया, राजेश सन आदि प्रमुख रूप से उपस्थित थे। अभी और कर्मचारी संघ इस संयुक्त मोर्चे में शामिल होंगे। बैठक का संचालन महाबूबी मुदगल ने किया।

कोलारस में हुई 2 घंटे मूसलाधार बारिश के चलते युवक जीप सहित गुजरी नदी के सैलाब में फंसे पास के नौजुट लोगों ने बचाया



शिवपुरी। जिले के कोलारस में बुधवार दे रात को 2 घंटे मूसलाधार बारिश हुई जिस पर गुजरी नदी में सैलाब आ गया बारिश और सैलाब के कारण लगातार घटित हो रही घटनाओं के बावजूद लोग इससे सवक लेने का नाम नहीं ले रहे हैं। जिसका परिणाम आए दिन कोई ना कोई गंभीर हादसा घटित हो रहा है बुधवार की रात 2 घंटे हुई मूसलाधार बारिश के कारण गुजरी नदी में सैलाब आ गया जिसके कारण नदी पुल के ऊपर से बहने लगी बावजूद इसके कई लोगों ने लापरवाही बरतते हुए अपनी जान से खिलवाड़ कर पुल को पार किया जिस वजह से एक बाइक सवार पानी के तेज बहाव में बाइक सहित बह गया यह वक्त कोलारस करमीर से खट्टीक मोड़के की तरफ जा रहा था सैलाब में युवक की बाइक का तोड़ कर पला गया नदी चल सखा लेकिन किसी तरह बहन नहीं के किनारे आ गया जिससे उसकी जान बच गई घटना से घबराई युवक वहां से भाग गए वहीं दूसरी तरफ एक जीप में सवार दो अन्य युवकों ने भी इसी तरह को लापरवाही बरती जिस वजह से नदी की छलत में दोनों युवक जीप सहित पानी में बहव में फंस गए जब पानी के बाद ऐसा लगा कि जीप भेज सकती है तो जीप सवार दोनों युवकों ने भाग कर किसी तरह अपनी जान बचाई इसी दौरान स्थानीय निवासी ने अपने कुछ साथियों के साथ मिन्कर ट्रैक्टर की मदद से जीप को पानी से बाहर निकाला

बी एस डब्लू अधिकारी कोर्स का सपोर्ट वैपन ट्रेनिंग स्कूल करैरा आई टी वी पी में शिक्षार्थियों का समापन समारोह सम्पन्न

नेशनल जूरो करटेर कोव ने लिया प्रशिक्षण करैरा

सपोर्ट वैपन ट्रेनिंग स्कूल आई टी वी पी में 39BSW (OFFICE RS) कोर्स का विधिवत विभिन्न इकाइयों से आए 48 प्रशिक्षार्थियों का 12 सप्ताह का प्रशिक्षण समाह सम्पन्न हुआ। अतिथि में सपोर्ट वाहिनी सेनानी अभय चन्द,सपोर्ट वैपन ट्रेनिंग स्कूल के उप महानिरीक्षक ए पी एस निम्बाडिया ने समापन समाह में प्रशिक्षार्थियों के अनुभव को जाना उन्होंने कहा की आपने जो याह प्रशिक्षण में सौचा है उन्हे यहा से जाकर अपने साथियों, जुनियरो को साझा करने को कहा तभी आपका प्रशिक्षण पूरा होगा प्रशिक्षण में पूरे 48 प्रशिक्षार्थी पास हुए। तीन प्रशिक्षार्थियों को पहला दूसरा, तीसरा स्थान दिया गया। सहायक सेनानी उदित नारायण ने सभी को जो प्रशिक्षण दिया गया उसके बारे में विलास से बताया। सभी प्रशिक्षार्थियों को फोटो फेम, प्रस्तुति पत्र देकर सम्मानित किया। अंत में इस अवसर पर संस्था प्रमुख एवं महानिरीक्षक ए पी एस निम्बाडिया ने द्वारा सभी प्रशिक्षु अधिकारियों को उनके स्वर्णिम भविय के लिए बधाई दी गई।



आपत की बारिश-बाढ के बाद अब तैयार फसल पानी से हुई बर्बाद,ऐसे वर्बाद हुआ किसान

शिवपुरी। जिले में एक और तो बाढ से डोहकर मग गया था। दूसरी और बाढ के बाद भी बारिश बर्बाद धाने का नाम नहीं ले रही। जिसके चलते हालात यह है कि जिले में कई इलाके ऐसे में जहां अकृषि से पूरी फसल बर्बाद हो गई है। जिससे किसान अब परेशान हो गए हैं। यह हालात पूरे जिले में नहीं है बल्कि कोलारस, बदरवास खलौर, बैराड,पौरी में है। यह लगातार बारिश के चलते इधरी भी किसानों पर मुसीबत बनकर खड़ी है। इधरी के प्रकोप से फसलों में फल नहीं लगा सके है। जिन फसलों में फल लग गए है और वह फसल कर तैयार हो गई है वह बारिश के चलते काली पड़ने लगी है। क्योंकि भूप नहीं खिरने से फसल सुख नहीं पा रही है और खेतों में पानी भरा होने से ना हो कड़ाई हो पा रही है। हालत यह है कि कई गांवों में खड़ी फसल में अंकुरण होने लगा है। अभी भी पानी की वजह से खेतों में नहीं पहुंच पा रहे हैं। इधरी व ककरे की दवाई में भी इस बार काम नहीं किया लगातार बारिश होने से किसान को खराब खेतों में खली गई कचरे व इधरी की दवाई भी काम नहीं कर रही इस बार किसानों ने कचरे की दवाई दो-दो बार खलने पर कचरा नहीं मारा तथा इधरी का प्रकोप इतना भयंकर था की चार पांच बार भी इधरी मारने की दवाई खलने पर भी इधरी नहीं मारी और कई तरह के मच्छर भी फसल में फलीयो को खा रहे हैं तथा गिरा रहे हैं। महंगा बीज होने पर भी किसानों ने बीज बोया था फिल्ले 3 साल से सोयाबीन और उड़द की फसल पानी से प्रभावित हो रही है जिससे किसान अपना बीज भी तैयार नहीं कर पा रही है।

नाबालिक से दुर्कर्म के मामले में 2 युवकों सहित महिला को 20 साल का कारावास एवं अर्थदंड की सजा

शिवपुरी। जिला न्यायालय शिवपुरी की द्वितीय अपर सज न्यायाधीश सिद्धी मिश्रा ने एक नाबालिक से गैंग रूप करने के मामले में 2 युवकों और एक महिला आरोपी को दोषी मानते हुए 20-20 साल का कारावास व 25-25 हजार के अर्थदंड से दंडित किया है। इस मामले में अभियोजना की ओर से पुरवी डीपीओ संजीव गुप्त ने की।अभियोजन के मुताबिक 30 मई 2018 में इंदर धाने में एक पित्ताने शिकावत दर्ज कराई थी कि उसकी 16 साल की बेटी का अपहरण हो गया है। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर पड़ताल की तो कुछ दिन बाद पुलिस ने किशोरों के साथ दो युवक सोनू कुशवाह व संजय योगी सहित इस घटना में सहयोग करने वाली महिला भारती कुशवाह को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने बचपन दिवस कि सोनू व संजय दोनों ने उसके साथ गलत काम किया। जबकि भारती ने इस घटना में दोनों युवकों का सहयोग किया। पुलिस ने तैनी आरोपियों के खिलाफ अपहरण व सामूहिक बलात्कार को केस दर्ज कर चलान कोट में पेश किया। न्यायालय ने दोनों पक्षों को सुनने और दोषी सिद्ध होने पर तीनों आरोपियों को 20-20 साल के कारावास व 25-25 हजार रूपर जुर्माने की सजा सुनाई है।

जनहित याचिका: स्मार्टचिप बनाने वाली कंपनी ने दिया हाईकोर्ट में देरी से जबाब, 25 हजार की कॉस्ट

शिवपुरी। शिवपुरी के युवा पत्रकार विजय शर्मा ने जनहित याचिका बुधवार को हाइकोर्ट गवालियर की युगलपीठ ने एक जनहित याचिका पर सुनवाई करते हुए तय समय में जबाब न देने पर परिवहन विभाग में स्मार्ट कार्ड और ऑनलाइन सर्विस देने वाली कंपनी स्मार्टचिप लिमिटेड पर 25000 की कॉस्ट लगाई हाइकोर्ट की युगलपीठ ने अपने आदेश में कहा कि अतिम मौका निकल जाने के बाद कंपनी अपना जबाब जहाल कर रही है। इसके लिए 25000 कॉस्ट जमा करनी होगी जो लौल एए प्रवेशन को दी जाएगी जिसका उपयोग कोर्ट को सेनेटज किया जायेगा एवम कोर्ट को संरक्षण से मुक्त करने के लिए आसपास की खर्चदने में व्यय किया जाएगा। शिवपुरी के युवा पत्रकार विजय शर्मा द्वारा परिवहन विभाग में स्मार्टकार्ड बनाने और ऑनलाइन सेवाएं देने वाली कंपनी स्मार्टचिप लिमिटेड को नौसिन जता से सर्विस चार्ज 74 रुपये प्रति यूजेशनसमय वसूल करती है। युवा पत्रकार विजय शर्मा की जनहित याचिका पर हाइकोर्ट की युगलपीठ ने मग श्रासन परिवहन विभाग,वित्त विभाग और स्मार्टचिप लिमिटेड को नौसिन जता कर जबाब मंगा था जिस पर मध्यदेश शासन,परिवहन विभाग और वित्त विभाग ने अपना जबाब प्रस्तुत कर दिया था लेकिन स्मार्टचिप लिमिटेड ने अपना जबाब प्रस्तुत नहीं किया था। जनवरी 2021 को हुई सुनवाई में स्मार्टचिप को जबाब प्रस्तुत करने से लिए अंतिम अवसर दिया गया था उसके बाद भी स्मार्टचिप ने जबाब नहीं दिया था। सितम्बर 2021 को हुई सुनवाई के दौरान स्मार्टचिप को और से जबाब प्रस्तुत किया गया जिसे मान्य करने से लिए हाइकोर्ट की युगलपीठ ने कंपनी पर 25000 की कॉस्ट लगाई है।

शासकीय महाविद्यालय करैरा की भूमि से 3 करोड़ की जमीन से अतिक्रमण हटाया गया

करैरा। अनुविभागीय अधिकारी करैरा के आदेश के पालन में न्यायालय तहसीलदार द्वारा अतिक्रमण को विनित किए जाने के लिए 10 सदस्यीय सोमंकन दल गठित किया गया था। सोमंकन दल द्वारा कन्ना करैरा तहसील करैरा विश्व शासकीय महाविद्यालय भूमि सर्वे नंबर 1996, 1997, 2033/3, 2034 पर किए गए अतिक्रमण को विनित किया गया। उसके अनुसार नवु पुत्र विजय चरण शर्मा, प्रदीप श्याम कुमार पुत्र राम विक्रम शर्मा, सचिन सोनी पुत्र अमर अदर देवेंद्र जैन पुत्र ज्ञानचंद्र जैन, संतोष पुत्र रघुवर जाटव, कोमल पुत्र भैया लाल साह, आनंद पुत्र खुशुदर शर्मा, धर्म चंद पुत्र बाबुलाल जैन, बलबीर पुत्र भाव सिंह पाठ शाहिलकोी राय पुत्र सिद्ध राय,राजू पुत्र सुरेश खट्टीक, पमसाल पुत्र सीताराम एवं संजीव श्रीवास्तव पुत्र शिववस्थाप के अतिक्रमण विनितकित किए गए। प्रदासन को टीम ने नगर पंचायत की जेनेरीवी जमीनी द्वारा अतिक्रमण तोड़े। उक्त अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही के दौरान अनुविभागीय अधिकारी करैरा अंकुश रवि गुप्ता, अनुविभागीय अधिकारी पुलिस जौडी शर्मा, तहसीलदार एस बैरवा, नगर निरीक्षक अनिमित सिंह भदोरी या, याचक अतिक्रमण, जन्मव्य निरीक्षक पटवारी, नगर पंचायत का समुंय द्वारा अतिक्रमण करना एक गंभीर मामला है। अपने को उर्ध्वस्थिति में अतिक्रमण तोड़ दिया गया। इससे पहले मग प्रदेश भू राजस्व संहिता 1959 के अंतर्गत प्रकरण दर्ज कर अतिक्रमणकर्ताओं को सुचना पत्र जारी कर अतिक्रमणकर्ताओं से जबाब लिए गए थे। उक्त प्रकरण में न्यायालय तहसीलदार ने अदोर्षित किया कि कन्ना करैरा शासन की शासकीय महाविद्यालय की वेराकमती भूमि सर्वे नंबर 1996, 1997, 2033/3,2034 पर अतिक्रमण कर्ताओं द्वारा अतिक्रमण करण एक गंभीर मामला है। जिससे महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं एवं अन्य नागरिकों के अधिकार भी प्रभावित होते हैं। अतिक्रमण करने वालों पर अर्थदंड आरोपित कर भूमि से बंदखल किए जाने के आदेश किए गए थे। परंतु उक्त अतिक्रमण कर्ताओं द्वारा समय अर्थात् निकल जाने के बाद भी अतिक्रमण नहीं हटाया गया। इसके उपरत प्रशासन ने आज दल बंद के साथ पहुंचकर अतिक्रमण हटाए। उल्लेखनीय है कि महाविद्यालय की बाइडीके के बाहर लगभग 40 फुट तक शासकीय भूमि निवली है जो लगभग 20000 वर्ग फुट अतिक्रमण फलर लाइन फुट में था। यह भूमि ही लगभग 2 करोड़ रूपर की थी, जिसे आज पूरे तरह से जमंदोजन किया गया। प्रशासन द्वारा अतिक्रमण हटाने एवं स्थान पर फैसिलग कर, जल्दी ही बुसारेणग भी किया जाएगा, जिससे शासकीय भूमि हरेखा के लिए सुरक्षित हो सके।



योजनाओं को धरातल पर गुणवत्तायुक्त उतारने के लिये, अधिकारी जन प्रतिनिधियों से सामन्जस्य स्थापित करे : सांसद

विकास समन्वय और निगरानी समिति (दिशा) की बैठक आयोजित

भिण्ड। सांसद संजया राय की अध्यक्षता में जिला विकास समन्वय और निगरानी समिति (दिशा) की बैठक जिला पंचायत भिण्ड के सम्भार में आयोजित की गई। बैठक में क्षेत्रीय विधायक संजीव सिंह कुशवाह, कलेक्टर डॉ. सतीश कुमार एस, पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह, सीईओ जिला पंचायत जेके जैन, एसडीएम भिण्ड उदय सिंह सिक्कारण, डिप्टी कलेक्टर एवं पीओ डूब महेरा बड़ोले सहित, समिति सदस्य एवं अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।



बैठक में अधिकारियों को निर्देश देते हुए सांसद संजया राय ने कहा कि सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं को धरातल पर गुणवत्तायुक्त उतारने के लिये अधिकारी जन प्रतिनिधियों से सामन्जस्य स्थापित करे। बैठक में सांसद दूर-दराज के व्यक्तियों तक भी पहुंचा सके। बैठक में पिछली बैठक का पालन प्रतिवेदन प्रस्तुत किया गया जिसमें अंतर्गत पिछली बैठक में दिए गए निर्देशों अंतर्गत विभिन्न विभाग जैसे पंचायत एवं ग्रामीण

विकास, शिक्षा विभाग, स्वास्थ्य विभाग, पीएचडी, विद्युत, नगरीय निकास्य आदि द्वारा पूर्ण किये गए कार्यों की जानकारी प्रदान की गई। सांसद श्रीमती संजया राय एवं विधायक

संजीव सिंह कुशवाह द्वारा नाराजगी जाहिर कर कहा कि नगर में सीवर कार्य के पंचायत संयोजित कम्पनी द्वारा रेस्टोरेशन कार्य ठीक से नहीं किया गया। इसे ठीक करना होगा ऐसे

निर्देश उन्होंने बैठक में दिये। बैठक में पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग अंतर्गत विभिन्न योजनाओं अंतर्गत लक्ष्य, वर्तमान प्रगति की स्थिति की जानकारी बैठक में प्रदान की गई।

सांसद संजया राय एवं विधायक संजीव सिंह कुशवाह ने विभाग अंतर्गत योजनाओं का क्रियान्वयन ठीक से हो, और योजनाओं का लाभ ज्यादा से ज्यादा व्यक्तियों को मिले इस ओर कार्य किया जाए। उन्होंने पीएमजीएसवाय एवं एमपीआरडीसी की समीक्षा के दौरान सड़कों के गुणवत्ता पूर्ण निर्माण पर विशेष ध्यान रखा जाए साथ ही रेस्टोरेशन पर भी ध्यान रहे। जिला पंचायतों अंतर्गत खेल मैदान निर्माण अंतर्गत निर्माण ठीक से गुणवत्ता पूर्ण हो ऐसे निर्देश भी सांसद ने दिए। बैठक में एनआरएसएम, सामाजिक न्याय, राष्ट्रीय राजमार्ग, शहरी विकास अभिकरण, भू-अभिसंध, लोक स्वास्थ्य यंत्रिका, ग्रामीण यंत्रिका, एनएसई कॉलेज, जल संधारण, किसान कल्याण एवं कृषि विकास विभाग, स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा, महिला एवं बाल विकास, खाद्य एवं नार्मिक आभूषण, अहर्डीआई, आदि विभागों की लिए एवं एनकेड अनुसार वर्तमान वर्ष हेतु लक्ष्य, वर्तमान प्रगति की समीक्षा की गई।

भिंड के गौरव यादव रूस और अल्बेनिया में वर्ल्ड रैकिंग के लिए करेंगे फाइंड



भिण्ड। क्रिकेरी पब्लिक स्कूल के छात्र रवे गौरव यादव ताइकंडो में वर्ल्ड रैकिंग बन टैटल कंटीनरन रूस में भारत को और से 54 किलोग्राम पुरुष वर्ग में वर्ल्ड रैंकिंग सुधार के लिए फाइंड करेंगे गौरव मध्य प्रदेश एकात्म खिलाड़ी है जो वर्ल्ड रैंकिंग टैटल दे रहे है वर्ल्ड रैंकिंग टैटल में भारतीय फेडरेशन उन्हें खिलाड़ियों को भेजती है जो टॉप मॉस्ट खिलाड़ी होते है जता हो गौरव यादव को खिलाड़ियों की सुझात खेल प्रशिक्षक राधे गोपाल यादव के मार्गदर्शन में स्कूल से ही हुई थी और वहीं से वह भोपाल खेल एकेडमी में चर्चित हुए उसके बाद चांडा दुबई साइज अफ्रीका जॉर्डन जैसे देशों में खेल कर भारत को प्रतिनिधित्व किया है और अब वर्ल्ड रैंकिंग टैटल के लिए पहले रूस में 24 सितम्बर से 27 सितम्बर तक और दूसरा वर्ल्ड रैंकिंग टैटल 2 अक्टूबर से 4 अक्टूबर तक अल्बेनिया में खेलेंगे और उसके बाद भारत वापसी 7 तारीख तक हो जाएगी। इस प्रतिबन्धिता से मिलने वाले अंको से ओलंपिक और एथ्लेटिक्स जैसे खेलों के अन्तर्गत वर्ल्ड की टॉप प्रतिनिधिताओं में हिस्सेदारी के लिए रास्ता खुलता है गौरव की यह शुभ अवसर को गौरव यादव क्रीडा मिश्रा, गणपत शर्मा, डॉ. योगेंद्र यादव के साथ-साथ नगर खेलियों ने बधाई दी है।

मंदिर की दानपेटी खुलने से पहले चोर आए और दानपेटी साफ कर गए



अष्टाद्युत की प्रतिमा व भगवान के जेवर बच गए। भिण्ड। मेहावा कस्बे में एक जैन मंदिर में चोरों ने दानपेटी का ताला तोड़कर दानपेटी को साफ कर दिया। मंदिर के पुजारी ने थाने पहुंचकर अज्ञात चोरों के खिलाफमाला दर्ज कराया। पुलिस ने चोरी का अपराध पंजीबद्ध करते हुए जांच

चोर की पड़ताल शुरू कर दी। मेहावा कस्बे के मो रौड वाड क्र.6 स्थित जैन मंदिर पुजारी सावंत जैन कुशवार की रात करीब नौ बजे मंदिर की पूजा-अर्चना करके मंदिर का ताला बंद करके चले गए। मंदिर के नियमानुसार दानपेटी भादी मास में साल में एक बार खोली जाती है। दानपेटी से निकलने वाली रकम बैंक खाते में जमा कराई जाती है। यह दानपेटी कुशवार को मंदिर प्रबंधन कमेटी के सदस्यों की

बाद चोरी की सूचना पुलिस को दी गई। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर मौका ए वादात का निरीक्षण किया। अज्ञात पास के लोगों से पूछताछ की। मंदिर के पुजारी के अनुसार पिछले साल मंदिर की दानपेटी में 85 हजार निकले थे पुजारी ने पुलिस को बताया कि दानपेटी को तोड़कर चोर चले गए। मंदिर के अंदर अष्टाद्युत की प्रतिमा और भगवान के जेवर भी चोरी की नजर में बच गए।

उपस्थिति में खोली जानी थी। सुबह करीब छह से सात बजे के बीच मंदिर की सफाई करने के लिए आने वाली माली अज्ञात। यहाँ मंदिर की सफाई के लिए जैसे ही पहुंचा तो उसे मंदिर के गेट का ताला टूटा दिखा। मंदिर की दानपेटी टूटी दिखी। इस पर उसने पुजारी जैन को सूचना दी। इसके

एसआईएस सुरक्षा सैनिक भर्ती मेले का हुआ आयोजन

भिण्ड। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत जेके जैन के निर्देशों के पालन में जनपद पंचायत कार्यालय गेहड़ में रोजगार मेले का आयोजन किया गया। जिसमें 21 बेरोजगार युवाओं का चयन किया गया। इस भर्ती मेले में लगभग 45 युवाओं ने भाग लिया। जिसमें शारीरिक मापदण्ड बरोह में दख पाये जाने पर चयनित 21 बेरोजगार युवाओं को रिजिनल ट्रेनिंग एकेडमी, देहरादून बुलाया गया है, जहाँ उन्हें चयनित युवाओं को एक माह का आवासीय प्रशिक्षण देकर 65 वर्ष सफाई नौकरी के साथ बड़े तथा हार्डस्कूल में परस्वीन किया जाएगा। इसी तरह भर्ती मेले का आयोजन 24 सितम्बर 202 को जनपद पंचायत कार्यालय लखर में किया जाएगा। भर्ती अधिकारी रजनीष



सिंह ने बताया कि जो स्थिति बेरोजगार युवाओं की लगभग 168 शमी0, वरतन 56 से 95 किशा के बीच में है, औद्योगिक क्षेत्रों में परस्वीन किया जाएगा। इसी तरह भर्ती मेले का आयोजन 24 सितम्बर 202 को जनपद पंचायत कार्यालय लखर में किया जाएगा। भर्ती अधिकारी रजनीष

केन्द्रीय मंत्री श्री सिंधिया का ग्वालियर में जोरदार स्वागत

सिंधिया के स्वागत के लिए भिण्ड से पहुंचे सैकड़ों कार्यकर्ता

भिण्ड। मेघी सरकार में व्यक्तिगत सुद्धन मंत्री श्री सिंधिया के ग्वालियर प्रथम आमरण पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने जगह जगह जोरदार स्वागत किया। केन्द्रीय मंत्री सिंधिया के इस प्रतिबन्धित स्वागत में भीलवर चम्बल पुल से ही राष्ट्रीय राजमार्ग होईडी बेलों से पटा हुआ था, सड़क पर सैकड़ों की संख्या में भाजपा कार्यकर्ता नेता के स्वागत के लिए वाहन के समक्ष बैठते हुए चल रहे थे पीछे पीछे काफिले के वाहन रंग रहे थे। केन्द्रीय मंत्री सिंधिया के स्वागत के लिए ग्वालियर-चम्बल अंचल के सभी क्षेत्रों के कार्यकर्ता उनका देखने पहुंचे। भिण्ड से भी भाजपा नेता प्रदेश



सर्वहारा वर्ग के नेता है अजय सिंह : ईशराद

कार्यमिति सदस्य डॉ. प्रेमो दुबे के नेतृत्व में हजारों कार्यकर्ताओं ने सुभा गेड पर पुष्प वर्षा कर अपने जननायक केन्द्रीय मंत्री सिंधिया का अभूतपूर्व स्वागत किया गया। इस अवसर पर डॉ. दुबे ने केन्द्रीय मंत्री सिंधिया को पामड्डि पहनाकर उनका सम्मान किया। इस अवसर रामलक्ष्मण सोनी, शिवप्रताप सिंह, राहुल भादवा, विकास शर्मा, अमित जैन, शेरू पचौरी, कुलदीप सिंह राजावत, दिलीप चौधरी, उदयवीर सिंह, शंकर शर्मा, राधामोहन चौधरी, नरसी प्रसाद शर्मा, प्रवीण चौधरी, अजय द्विवेदी, ब्रजेश यादव, शुभम शर्मा, धर्मेन्द्र खटीक, शत्रुघ्न यादव, पवन शर्मा, गुड्डू दीक्षित, लोकेंद्र भदौरिया, राहुल श्रौवासा, कोक सिंह कुशवाह, भूपे सुबोले, उदय सिंह यादव, वीरेंद्र शर्मा, भीम खटीक, कुलदीप सिंह, शकील खान, बलवीर प्रजापति, अतुल जाटव सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता साथ चल रहे थे।



भिण्ड। मध्यप्रदेश के पूर्व मंत्री एवं नेता प्रतीयव अजय सिंह गहलू भावा का जन्मदिन कार्यक्रम के अन्तर्गत केन्द्रिय मंत्री सिंधिया को पामड्डि पहनाकर उनका सम्मान किया। इस अवसर पर अमित जैन, शेरू पचौरी, कुलदीप सिंह राजावत, दिलीप चौधरी, उदयवीर सिंह, शंकर शर्मा, राधामोहन चौधरी, नरसी प्रसाद शर्मा, प्रवीण चौधरी, अजय द्विवेदी, ब्रजेश यादव, शुभम शर्मा, धर्मेन्द्र खटीक, शत्रुघ्न यादव, पवन शर्मा, गुड्डू दीक्षित, लोकेंद्र भदौरिया, राहुल श्रौवासा, कोक सिंह कुशवाह, भूपे सुबोले, उदय सिंह यादव, वीरेंद्र शर्मा, भीम खटीक, कुलदीप सिंह, शकील खान, बलवीर प्रजापति, अतुल जाटव सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता साथ चल रहे थे।

एक घण्टे में पकड़ा ट्रैक्टर चोर

भिण्ड। अपराधों की रोकथाम एवं सख्त अराधियों के धरमकड अभियान के दौरान 03 सितम्बर 21 को थाना प्रभारी थाना देहान निरी रामबाबू सिंह यादव के नेतृत्व में दिनांक 23 सितम्बर 21 के रात्रि 12-15 बजे थाने पर सूचना प्राप्त हुई कि अभी कुछ देर पहले सौतारग से ट्रैक्टर एक. एपीसी 30 एफ 4899 स्वयं 735 एफ.ई. मर. टूली कोमोटी 05 लाख रुपये का चोर से वाहल से एक व्यक्ति कोले कपड़े फाले हूँ है चोरी कर ले जा रहा है। सूचना पर तुरन्त सख्तता दिखाते हुये थाने पर उपस्थित फेस के ट्रैक्टर व चोर की पतासरी हेतु टीमें तैयार कर खाना की गयी एक टीम के द्वारा लावार नहर पर चेकिंग लगाई गयी तब दूसरी टीम को भारतीय सिखारे पर चेकिंग पर लावार नहर। सभी पंचायत तिहाड़ तरफ से एक ट्रैक्टर तेजी से चलता हुआ लईट हुआ। जयभूमि चामल हसन के पचा पूवय गय डेना फरफ से ट्रैक्टर को रोक लिया तो डेना के ड्रवाले से खरा कि एक व्यक्ति को कि कारो से कि कपड़े पहने था ट्रैक्टर को डेहान रूकवात थाने पर ला सिखारे पुलिस द्वारा धे कर पकड उरका नाम था मुबु तो उनसे अपना नाम समारी डॉ. मू सिक्कारण पुत्र सिखारण सिक्कारण उम 26 निवासी खान डीमता थाना गेहड़ चौहक का होना बताया।

भिण्ड। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा प्रत्येक व्यक्ति तक न्याय की पहुंच के उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए एक विभाग के माध्यम से समाज के दुर्बलतम वर्ग तक न्याय पहुंचाने के उद्देश्य से राष्ट्रीय स्तर पर अभियान प्रारंभ किया गया है। जिसके तालाब में म030 उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश मोहम्मद रसूल एवं एक्सक्यूटिव चैयरमैन म030 राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयनगर प्रकाश श्रीवास्तव द्वारा विधिक जागरूकता से संबंधित विभिन्न हॉर्डीस एवं बैनरों को पोस्ट ऑफिस में प्रतिस्थापित किये जाने के कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया तदनुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड द्वारा प्रथम जिला न्यायाधीश अजय कुमार द्विवेदी के नेतृत्व में प्रथम डाक्टर भिण्ड में राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण एवं राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयनगर के द्वारा संघटित

विधिक जागरूकता से संबंधित विभिन्न हॉर्डीस एवं बैनरों को पोस्ट ऑफिस में प्रतिस्थापित किये जाने के कार्यक्रम सतपन

विभिन्न योजनाओं की जानकारी देने वाले हॉर्डीस एवं बैनर जिला डाक्टर में स्थापित किये गये। इस अवसर पर सुनील दशवीरिया जिला न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड के सख में समस्त सिंह पंचम जिला न्यायाधीश भिण्ड, अनुराग शर्मा न्यायिक मॉनिटरिंग प्रथम श्रेणी भिण्ड, अरुण शर्मा सहायक संचालक जयसंपद, पैनाल अधीक्षक रावली अरोले, रामवीर सिंह भदौरिया, सुन्दर कुमार श्रीवास्तव, मुनी सिंह कुशवाह, अरिता चौधरी, सुशी गिरिका शर्मा एडवो

विधिक सेवा प्राधिकरण के अधिकारी/कार्यकर्ता एवं पत्रकार बंधु आदि भी उपस्थित रहे। इसी क्रम में राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देश

पर संघर्ष भिण्ड शहर संघर्ष प्रदेश में स्वच्छता के 75वें वर्ष के उत्सव में आजादी का अमृत महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें बहुर स्तर पर विधिक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये जाकर विभिन्न हिस्सों में विधिक समर्थकों को सुलझाया जाएगा। उपरोक्त कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार किये जाने के लिए आदि विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड द्वारा पुलिस प्रभारन के साथ कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार की गई। इस अवसर पर सुनील दशवीरिया जिला न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड, प्रवीण पट्टणायर ए.डी.ए. भिण्ड, कमलेश कुमार शर्मा ए.डी. पुलिस अधीक्षक भिण्ड, निती दुबे पी0300 जिला पंचायत भिण्ड एवं डेना चोर डी.टी.एस.पी.ए. जिला पंचायत

सुखरू से उपस्थित हुए।

पसीने की बद्बू से पाना चाहते हैं निजात, अपनाये ये घरेलू उपाय



इंसान को किसी भी मौसम में पसीना आना बहुत आम सी बात है लेकिन समस्या तब गंभीर हो जाती है जब पसीने के साथ बद्बू आने लगे जायें। ऐसा होने पर आपके आसपास कोई बैठना नहीं चाहता और अगर कोई बैठ भी जाता है। ऐसे में शर्मिंदगी वाजिब है। अंडरआर्मस को बद्बू को हटाने के लिए आप नाली लेंते हैं लेकिन इसके बखजुद कुछ ही घंटे बाद दोबारा से वो ही हाल हो जाता है। अगर आपके साथ भी ऐसा होता है तो यहाँ आप जान सकते हैं कि आखिर इसकी वजह क्या है और इससे कैसे निजात पाया जा सकता है।

पसीने से क्यों आती है बद्बू -

पसीने की बद्बू पूरी तरह से हमारी हड्डीयन शैल्टर और खानपान पर निर्भर है। जब शरीर में पानी से ज्यादा कैल्शियम का इंटैक हो जाता है और आप रेगुलर नहीं नहाते हैं तो ऐसी आदतें पसीने में बद्बू को बढाते हैं। किन्तु एक्सपर्ट्स के अनुसार पसीना एक नॉर्मल प्रक्रिया है जो ब्रॉकआउट, प्रेस या गमी की वजह से शरीर से बाहर आता है लेकिन जब किन्तु पर इसके साथ बैक्टीरिया घुस जाते हैं तब ये बद्बूदार हो जाता है। बता दें कि किन्तु पर बद्बू डेड सिन बैक्टीरिया पानी की जगह होती है जिन्हें अगर रोजाना साफ नहीं

- क्रिया गया तो इनमें से बद्बू आने लगती है।
- **पसीने से छुटकारा पाने के लिए दिन-बातों का ध्यान रखें -**
 - हेल्दी और बैलेंस्ड डाइट को अपनी दिनचर्या में शामिल करें
 - एंटीफंगल पाउडर का दिन में प्रयोग करें।
 - भोजन में लसून और प्याज से कुछ दिनों के लिए दूरी बनाएँ।
 - कोटन कपड़े पहनें।
 - दिन में दो बार नहाएँ।
 - कैल्शियम की जगह ग्रीन टी या हर्बल टी का सेवन करें।
 - दिनभर में दो से तीन लीटर पानी पिएँ।

घरेलू उपाय जिन्हें अपनाकर आप अंडरआर्मस की बद्बू से छुटकारा पा सकते हैं

1. **बेकिंग सोडा** - एक चम्मच बेकिंग सोडा को नींबू के रस में अच्छी तरह मिलाएँ और इसे अंडरआर्मस पर 15 मिनट लगाकर रखें। इसके बाद अच्छी तरह से नहें लें। पसीने की बद्बू से राहत मिलेगी।
2. **एप्पल साइडर विनेगर** - एप्पल साइडर विनेगर को अगर सफ़ाई तेल के साथ मिलाकर ड्राइंग पॉवर में लगाया जाए तो इसके इस्तेमाल से अंडरआर्मस में

होने वाले बैक्टीरिया खत्म होंगे और बद्बू खत्म हो जाएगा।

3. **नींबू** - पसीने की बद्बू से छुटकारा पाने के लिए नींबू का प्रयोग भी

किया जा सकता है। इसे इस्तेमाल करने के लिए नींबू को आधा काट कर 10 मिनट तक अंडरआर्मस पर रगड़ें और धो लें। आप दिन भर बद्बू से दूर रहेंगे।

अजय देवगन 2024 में 400 करोड़ रुपये के बजट की फिल्म का करेंगे निर्देशन

बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन अपनी हालिया रिलीज हुई फिल्म मुज: द प्राइड ऑफ इंडिया को लेकर चर्चा में हैं। ये अलग बात है कि फिल्म में अजय कोई खास कमाल नहीं कर पाए हैं। अब उनकी आगामी फिल्मों का फैंस इंतज़ार कर रहे हैं। अब जानकारी सामने आ रही है कि अजय 2024 में 400 करोड़ रुपये के बजट की फिल्म का निर्देशन करने वाले हैं।

फिलहाल वह इस प्रोजेक्ट की योजना बना रहे हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, अजय 2024 में 400 करोड़ रुपये के बजट की फिल्म बनाने की योजना पर काम कर रहे हैं। सूत्र ने कहा कि इस प्रोजेक्ट को लेकर चीजें अभी बिल्कुल शुरुआती स्टेज में हैं। यह प्रोजेक्ट कोराना वायरस की महामारी और सिनेमागो को सुचारु रूप से चलने पर भी निर्भर करेगा। अजय काफ़ी समय से इस प्रोजेक्ट के बारे में विचार कर रहे थे। आधिकारिक उन्होंने इसकी रिक्वांट को लेकर लेखकों से बातचीत की है। एक सूत्र ने कहा, इस समय फिल्म का अनुमानित बजट 400 करोड़ रुपये से अधिक है। यह बजट अभी बढ़ सकता है क्योंकि चीजों को अंतिम रूप देने में फिल्म को लागत बढ़ सकती है। फिल्म की पटकथा को तैयार करने में कई लेखकों की टीम जुड़ गई है। फिल्म में वीएफएक्स का खास ध्यान रखा जाएगा। यह बिल्कुल एक पीरियड ड्रामा फिल्म नहीं होगी। सूत्र की मानें तो यह अजय की ड्रीम प्रोजेक्ट बताई जा रही है। एक्टिंग के अलावा अजय ने निर्देशन भी अपनी किस्मत आजमाई है। वह फिलहाल अपनी फिल्म मेडे को लेकर लाइव लाइट में हैं। अजय इस फिल्म का निर्देशन कर रहे हैं। फिल्म में सदी के महानायक अमिताभ बच्चन भी अभ्य भूमिका में नजर आएंगे। फिल्म में रकुल प्रीत सिंह और बोमन ईरानी भी दिखाई देंगे। फिल्म का निर्माण अजय की प्रोडक्शन कंपनी अजय देवगन फिल्म्स के सौजन्य से किया जा रहा है। फिल्म एक सर्वश्रेष्ठ घटना पर आधारित है। अजय के बचपन की बात करें तो वह स्पॉट्स ड्रामा फिल्म मैदान में दिखेंगे।



इमरान हाशमी हैं सलमान को मात देने के लिए तैयार? जिम में इमरान का दिखा फिट अवतार



इमरान हाशमी पिछले कुछ महीनों से जिम में खूब पसीना बहा रहे हैं। आप दिन-उत्तरी तस्वीर इंटरनेट पर लोभा मचा रहे हैं और अब एक बार फिर इमरान ने किया है जिम से कसत करते हुए एक फ्लिपर शीयर, जिसे देख साफ हैं इमरान को टकरा देने के लिए, आपको बता दिया इमरान जल्द ही फिल्म एटार 3 में नजर आएंगे। इस फिल्म में वो विलेन बनकर सलमान से दो दो हाथ करेंगे, कहा जा रहा है इस फिल्म के लिए जिम इमरान खुद को सूर फिट बनाने के लिए जिम में ही तोड़ मलन कर रहे हैं। उन्होंने एक ब्लैक हुडी में एक फ्लिपर शीयर को हूट कैप्शन लिखा है 'डिपर फेट, मरने के लिए तैयार हो जाओ !!', कुछ दिन पहले भी उन्होंने इंस्टाग्राम पर डेब्य दिखाते हुए शर्टलेस फोटो शीयर की थीं, फोटो शीयर कर

उन्होंने लिखा- यह सिर्फ शुरुआत है!! सामने आई फोटो में उनकी जबरदस्त बॉडी नजर आ रही थी, जिसे देखकर साफ पता चल रहा है कि इमरान कुछ महीनों से कामी मेनलन कर रहे हैं। इमरान की इस मेनलन और जबरदस्त ट्रांसफॉर्मेशन पर उनके फैंस उनकी काफी तारीफ कर रहे हैं। सलमान खान की टाइगर फेंचवाजी की तीसरी फिल्म टाइगर 3 इन दिनों सुर्खियों में बनी हुई है। इस बार फिल्म में इमरान हाशमी विलेन का रोल प्ले करते नजर आएंगे, खबर है कि मेकर्स फिल्म को ग्रैंड बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ना चाहते हैं और यही वजह है कि फिल्म में इमरान के एंटी सीन के लिए ही करोड़ों रुपए खर्च करने का प्लान बनाया है। फिल्म से जुड़े एक सूत्र ने बताया था कि सलमान की इस फिल्म में हीरो की एंटी के लिए स्पेशल सीन किए जाएंगे। लेकिन टाइगर 3 के मेकर्स ने इस बात विलेन के लिए ऐसा ही सीन शूट करने की प्लानिंग की है। मनीष शर्मा, आदित्य चोपड़ा और स्टूट टीम ने इमरान की ग्रैंड एंटी दिखाने के लिए एक एक्शन सीक्वेंस तैयार किया है जिसकी लागत तकरारन करीब 10 करोड़ रुपए आएंगे, आपको बता दें सलमान खान और करीबना कैफ स्टार फिल्म टाइगर 3 की शूटिंग शुरू हो चुकी है। टाइगर के तीसरे पार्ट में रोमांटिक एक्टर इमरान हाशमी आइएसआई एजेंट की नोएटिव भूमिका में नजर आने वाले हैं।

रिक्तिक रोशन के साथ कनेक्टेड महसूस करती हूँ:वाणी कपूर

वाणी कपूर ने रणवीर सिंह, रिक्तिक रोशन, अक्षय कुमार जैसे स्टार्स के साथ काम किया और अब वह रणवीर कपूर के साथ 'अपमर्सा' में नजर आनेवाली हैं। हालांकि वाणी ने यह भी स्वीकार किया है कि बतौर एक्टर और स्टारडिवाइत में रहने के बखजुद वह काफी इटोवेंट और शर्मिली हैं। वाणी कपूर ने कहा है कि वह रिक्तिक से काफी कनेक्टेड फील करती हैं। वाणी ने कहा, 'मैं काफी भाइवेंट परसंट हूँ, मुझे अपना समय परसंट है। चाहे वो काम की जगह हो क्यों न हो, मैं लोगों से काफी कम बातें करती हूँ। मैं चुप



रहने वालों में से हूँ और ऐसे में लोग घमंडी और एरोगेट समझते हैं।' को-स्टार्स से उनकी कैसी बनती है? इस सवाल पर वाणी ने कहा, 'जिस लोगों के साथ मैंने काम किया है उनमें से रणवीर की बात करूँ तो वह काफी बातुनी हैं। वह ऐसे हैं जो आपको भी बातुनी बना सकते हैं। बेकिंके की शूटिंग के दौरान मैंने उनके साथ काफी समय बिताया है। वह सूपर फ्रेंडली परसंट हैं। वाणी ने बताया कि को-स्टार रिक्तिक रोशन के साथ वह काफी कनेक्टेड फील करती हैं। उन्होंने कहा, 'बतौर एक्टर और परसंट में रिक्तिक के साथ

काफी कनेक्टेड महसूस करती हूँ, मुझे लगता है कि मैं उनकी तरह काम करती हूँ। हमारी सोच एक-दूसरे से काफी हद तक मिलती है। उनकी तरह मैं भी अपने काम को लेकर एक बड़ी क्रिटिकल हूँ, अनिश्चताओं को लेकर भी इस एक जैसे हैं। कुल मिलाकर हमारा टेम्पो और बेवैथिंग मैच होता है। अब वह बातें करते हैं तो काफी मस्ती करती हैं, वह सूपर फनी हैं। उनके लगता है कि मैं भी काफी फनी हूँ। मुझे वह जानकर अच्छा लगा कि उन्हें मेरी कमी परसंट है। वाणी ने रणवीर कपूर को लेकर भी बातें कीं और कहा, 'इमने शूटिंग के दौरान लाइव में काफी समय साथ बिताया और इस दौरान उन्हें अच्छी तरह से जानने का मौका मिला।

अब 'भावई' नाम से रिलीज होगी प्रतीक गांधी की अपकमिंग फिल्म 'रावण लीला'

वेबसीरीज 'स्केम 1992' से डिजिटल दुनिया के स्टार बने गुरप्राती अभिनेता प्रतीक गांधी इन दिनों अपनी आगामी फिल्म 'रावण लीला' को लेकर चर्चा में हैं। हाल ही में इस फिल्म का ट्रेलर जारी होने के बाद अब इस फिल्म को लेकर एक नई अपटैट सामने आई है। दरअसल, कुछ दिनों से इस फिल्म के टाइटल को लेकर काफी विवाद हो रहा था, जिसके कारण मेकर्स ने 'अब फिल्म के टाइटल को लेकर एक फैसला लिया है। मेकर्स ने अब इस फिल्म का टाइटल रावण लीला से बदलकर भावई कर दिया है, जिससे किसी की भावना को कोई आहत न पहुँचे। फिल्म के मेकर्स ने सोशल मीडिया पर एक वयाण जारी करते हुए इसकी जानकारी दी है। प्रतीक गांधी इस फिल्म से बतौर मुख्य अभिनेता हिंदी फिल्म इंडस्ट्री में नजर आ चुके हैं। प्रतीक गांधी अपकमिंग फिल्म 'भावई' में बतौर अभिनेता लीड रोल में होंगे। वहीं इस फिल्म में प्रतीक गांधी के साथ अभिनेत्री एरिंका त, अंशुल भाटिया, अभिमन्यु सिंह, राजेश शर्मा, अंकुर विकल, राजेंद्र गुला, गोपाल सिंह, परलात सेनी, अनिल रस्तोगी, कृष्णा विजै कई कलाकार भी अहम भूमिका में नजर आएंगे। यह एक रोमांटिक फिल्म होगी।



जान्हवी कपूर की बोल्लड तस्वीरें आई सामने, इस खूबसूरत आउटफिट में लग रहीं बेहद ग्लैमरस



बॉलीवुड एक्ट्रेस जान्हवी कपूर की गिनीटी अब उन एक्ट्रेस में होती है जो अपने बोल्लड अंदाज से सबको घायल कर देती हैं। जान्हवी कपूर) कि जिम तस्वीरें जमकर वायरल होती हैं। एक्टिंग के साथ सोशल मीडिया पर भी जान्हवीकाफी एक्टिव रहती हैं। आए दिन एक्ट्रेस अपनी लेटेस्ट तस्वीरें और वीडियोज फैंस के बीच पोस्ट करती हैं। इसी बीच जान्हवी को लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंटरनेट पर ताबड़तोड़ वायरल हो रही हैं। जान्हवी कपूर ने अपने लेटेस्ट इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं कि जान्हवी ने ज़ीम करार की बेहद ही सेजुविंग वगमिग ड्रेस पहनी है, इस ड्रेस का नेक काफी डीप है, इस ड्रेस के साथ ही जान्हवी ने बहुत ही घन से साथ ही जान्हवी ने बहुत ही प्यारी सी डायमंड इयॉरिया पहनी है। इन फोटोज में अदाकारा एक से बढ़कर काविलाना पाना देते नजर आ रही हैं। जान्हवी कपूर के बर्कंडस की करें तो वो जल्द ही सिद्धार्थ सेन गुप्ता के निर्देशन में बन रही फिल्म 'गुड लक जेरो' में नजर आने वाली हैं। ये एक कॉमेडी ड्रामा फिल्म है, फिल्म को आनंदेन एल राय प्रोड्यूस कर रहे हैं। इसके अलावा वो करण जोहर की फिल्म

इन तरीकों से करें अपने मेटल फर्नीचर की सफाई, लंबे समय तक नहीं होगा खराब



कई लोग अपने गार्डन में मेटल फर्नीचर रखना परसंट करते हैं, लेकिन कुछ समय के बाद ही वह बरसात और धूल-मिट्टी के कारण खराब होने लगता है। अगर आप नहीं चाहते हैं कि आपके गार्डन में रखे मेटल फर्नीचर को कोई नुकसान पहुँचे तो इसकी सफाई-सफाई पर अतिरिक्त ध्यान दें। आइए आज हम आपको मेटल फर्नीचर को सफाई करने के आसान तरीके बताते हैं, जो शायद आपके काम आ सकते हैं।

सिस्के और पानी से तैयार करें वॉशिंग सॉल्यूशन

आइस्क बालार में मेटल फर्नीचर के लिए कई तरह के वॉशिंग सॉल्यूशन मौजूद हैं, लेकिन इनमें कई ऐसे कठोर केमिकल्स होते हैं, जिन्हें फर्नीचर जल्दी खराब हो सकता है। ऐसे में आप

चाहें तो अपने मेटल फर्नीचर के लिए सिस्के और पानी से एक सफ़ाई वॉशिंग सॉल्यूशन तैयार कर सकते हैं। इसके लिए एक से बोल्ल में सिस्के और पानी को बराबर मात्रा में मिलाएँ। इस मिश्रण को एक साफ कपड़े पर छिड़कें और फिर इससे मेटल फर्नीचर साफ करें।

डिटर्जेंट का करें इस्तेमाल

आप चाहें तो अपने मेटल फर्नीचर को इस्तेमाल कर सकते हैं। इसके लिए पहले एक से बोल्ल को आधा पानी से भरकर इसमें एक चम्मच डिटर्जेंट पाउडर और एक चम्मच बेकिंग सोडा अच्छे से मिलाएँ। अब मेटल फर्नीचर पर इस मिश्रण का छिड़काव अच्छे से करें, फिर कुछ मिनट

के बाद फर्नीचर को माइक्रोफाइबर कपड़े से पोंछकर सूखा दें। इससे आपको फर्नीचर एकदम नया लगने लीगा।

जल्दी बात

लेबर के अनुसार करें फर्नीचर की देखभाल: अगर आपका मेटल फर्नीचर किसी तरह के लेबर के साथ आया है तो उस पर लिखे डिजा-निर्देशन को अच्छे से पढ़ें क्योंकि उस पर लिखी जानकारी आपके फर्नीचर को लंबे समय तक के लिए नया जैसा बनाए रखने में काफी मददगार साबित हो सकता है।

मोनालिसा ने फिर ब्लू बिकिनी में बढ़ाई फैंस की धड़कनें

सिनैमा से लेकर वेब सीरीज तक अपना सफर तय कर चुकी एक्ट्रेस मोनालिसा अक्सर अपनी रंग और बोल्लड फोटोज से सोशल मीडिया का पाप बढ़ा देती हैं। ऐसे में हाल ही में उन्होंने बिकिनी में तस्वीरें शेयर कर फैंस की धड़कनें बढ़ा दी हैं। ऐसे में अब मोनालिसा ने अपने इंस्टाग्राम पेज पर कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें वह स्टाइल करार की ब्लू बिकिनी में नजर आ रही हैं। सिनेमा से लेकर वेब सीरीज में अपने दम पर काफी काम समय में करोड़ों फैंस का दिल जीत लिया है। यही कारण है कि वह अब किसी भी पहचान की मोहताज नहीं हैं। ऐसे में अब मोनालिसा ने अपने इंस्टाग्राम पर कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें वह स्टाइल करार की ब्लू बिकिनी में नजर आ रही हैं। मोनालिसा ने बिकिनी में देखने के बाद सोशल मीडिया यूजर्स ने कमेंट्स का बाढ़ ला दी है। तस्वीरें और तस्वीरें अपलोड करने के लिए एक्ट्रेस के आगे डिमांड भी खर दी है। मोनालिसा फोटोज में अलग-अलग साइज दे रही हैं। बता दें कि मोनालिसा पिछले कुछ दिनों पहले रक्षाबंधन के मौके पर पवि विक्रांत सिंह राजपूत के साथ मालदीव वकेशन पर गई थीं। जहाँ से उन्होंने तब अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की थीं।



वचन-बदल-वचन

आज दिन हो रहे हलदी प्रशासन नवी दे रहा ध्यान

हरिओम परिहार रिपोर्टर पुष्पांजली टुडे

तहसील कोलारस के आने वाले ग्राम भाटी में आज बहुत ही दर्दनाक मंजर देखने को मिला एक ही जगह एक ही कमरे में दो बच्चों को सपने में काट लिया और उसी टाइम किसी वेद के पास गए और वेद को दिखाया तो फायदा ना मिलने से उनको शिवपुरी सरकारी हॉस्पिटल में ले जाया गया जहाँ एक बच्चे को ग्वालियर रेफर कर दिया और एक इलाज के दौरान एक बच्चे को डॉक्टर मारने या मृत घोषित कर दिया जिसका नाम बताया जा रहा है कि राहुल परिहार उम्र 16 वर्ष पिता लखू परिहार निवासी राठौड़ अर्थात् अपने कर्म में सो रहे थे अचानक से 20-00 बजे रात के समय कहीं से सपने निकल आए दोनों के पैरों में उस लिखा बताया जा रहा है कि ग्वालियर रेफर किया था अरण्य परिवार उम्र 18 वर्ष पिता श्री लखू परिहार ग्राम भाटीको वह अभी फिलहाल ठीक है

प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन के उपलक्ष्य पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने मिथुल कैंप का आयोजन किया गया



ब्यूरो पुष्पांजली टुडे

दतिया । भारतीय जनता पार्टी मंडल इंदरगढ़ में मानवीय प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस के उपलक्ष्य में सूरीद बुधियावा जिला अध्यक्ष भारतीय जनता पार्टी के मुख्य अतिथि एवं रामलखन सिंह गुजर मंडल अध्यक्ष भारतीय जनता पार्टी इंदरगढ़ में अध्यक्ष रामलखन सिंह भारतीय जनता पार्टी इंदरगढ़ में मिथुल स्वास्थ्य परियोजना शिविर का आयोजन किया गया जिसमें महिला विरोधक एवं पुरुष दोनों के डॉक्टर दतिया मेडिकल कॉलेज से आए हुए थे दिवसीय स्वास्थ्य का मिथुल परियोजना कर निम्नलिखित कार्य विस्तारित की गई एवं डॉक्टर गुजर बलन जी ने भी खैरगढ़ी कॉलेज के पास अपने क्लीनिक पर निम्नलिखित स्वास्थ्य परियोजना शिविर का आयोजन करायो उपलक्ष्य भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी बरिष्ठ भाजपा नेता राजेश तारे स्वास्थ्य शिविर प्रभारी अतीक परिहार मंडल अध्यक्ष रामलखन गुजर लक्ष्मीकांत खरे अखिलेश मुदर रामानुज नरु रामबाबू शर्मा हर्दिकान कुरुवाहा विवाही नारायण कमलेश खटीक देवेन्द्र गुजर राम गोपाल खार राकेश खटीक हर नारायण सेन प्रमूद दयाल भास्कर गुप्ता पवनदीप गुजर राखेन्द्र कर्ण किशन सिंह चंदेल आदि समस्त भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

गरीबी उन्मुक्तन के लिए समावेशी विकास के साथ सतत विकास पर रवदेशी शोध संस्थाएं एवं भारतीय विश्वविद्यालय संघ द्वारा वैबीनार

सितंबर 23-25 2021 शाम 6 से 8 बजे तक महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभाग, पुष्पांजली टुडे

स्वदेशी जागरण मंच ग्वालियर महानगर संयोजक सोम जांकारी अनुसूच समुहों के बालों में यह समीचीन होगा कि भारत जो भी चीजों के आधार पर वर्ष 19 डी में सबसे धनी अर्थ व्यवस्था थी, जो स्वतंत्रता के बाद वर्ष 19 डी में और 30 प्रतिशत से घट कर 4 प्रतिशत से कम हो गई, जो भी के आधार पर भारत दुनिया की सबसे बड़ी अर्थ व्यवस्था बन गई है भारत बहुलतन्त्री अर्थ व्यवस्था,एए निर्माण में लगे और निर्मातित होने के लिए शिक्षित और कुशल युवाओं का उत्पादन करने वाले शैक्षिक संस्थानों के सबसे बड़े नेट वर्क में से एक है देश ने विभिन्न क्षेत्रों में कार्गो पतन की है,जैसे सूचना प्रौद्योगिकी और स्वास्थ्य संबंधी ढांचेहालांकि हम गरीबी को खत्म करने और कम करने,रोजगार प्राप्त करने के लक्ष्य परलेक व्यक्ति को रोजगार पदान करने में सक्षम नहीं है। इसके अलावा बड़ी हुई वैश्विक कनेक्टिविटी के साथ जीवित पुटि मॉडिंग,इलेक्ट्रॉनिक मॉडिंग,साक्षरता में वृद्धि और एक लोकतांत्रिक शासन पणाली के साथ उनके नागरिकों को बड़ी भागीदारी के साथ लोगों की आकांक्षा का स्तर कई गुना बढ़ गया है। हम भारत को वर्ष 2030 तक पूर्णवर्ण को दृष्टि से टिकाने तरीके से कुपोषण मुक्त एक अग्रणी और समृद्ध देश के रूप में देखना चाहते हैं।

निम्न विद्युओ पर विचार किया जाएगा

पुनर्निर्माण भी पी एन आबादी के साथ गरीबी मुक्त भारत सभी के लिए आजीवनिक के साथ रोजगार का अनुकूलन समग्रवैश्वी विकास के साथ सतत विकास 10 टिलिशन डारन इन व्यापक क्षेत्रों में गृहणीय, क्षेत्रीय जैसे ग्रामीण और अर्धनगरिक क्षेत्रों,एए एम ई, विनिर्माण और सेवा क्षेत्र तौरा राज विविध के दृष्टिकोण, चर्चा उपर भी ध्यान केंद्रित करोगे दिस पर विशेष ध्यान देने और उल्लिखित करने में सुचारु की आवश्यकता है। चर्चा में फस बुकि, वृद्धयुव से जुड़ था सकता है जुड़ने के लिए स्वच्छी जागरण मंच मध्यभारत पंत के संयोजक श्री श्री कांत बुधियावा पंत के पुत्रा परमुर संजीव गोयल विचार परमुर राकेश शर्मा प्रांतीय कार्यकारी के सदस्य सुरेश राठौर,डाकनीन डूबे ठाकुर देवशर्मा शर्मा विभागा ग्वालियर के संयोजक डा. लाल लखन के संयोजक महंत कपूरश शर्मा एडवोकेट नगर ग्वालियर के संयोजक प्रमोद सिंह सिद्धांत नगर मुरार के संयोजक निरंदिने सिंह राजनूत महानगर के पुत्रा परमुर देवेश थाकुर और विभागा के सभी स्वदेशी वेदर को कनिट कारकतरा।

भगवान के नाम मात्र से ही व्यक्ति भवसागर से पार उतर जाता है: साध्वी ऋतु पाण्डेय

श्रीमद् भगवत कथा में पहुँचे पूर्व मंत्री,विधायक डॉ.गोविन्द सिंह

अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे

दबोह। नगर दबोह क्षेत्र के प्रसिद्ध धार्मिक स्थल मंदिर सिद्धेश्वर महादेव मंदिर मोनी योगेश्वरम दबोह में गोरा,वरधारा,बडगाँव, कसल,अंधियारी,दबोह क्षेत्र के समस्त धर्मियों के जन सहयोग से दिनांक 21 सितंबर 2021 मंगलवार से श्रीमद् भगवत कथा का आयोजन प्रारंभ हो गया है आयोजित श्रीमद्भगवत कथा के तीसरे दिन गुरुवार को कथावचक साध्वी ऋतु पाण्डेय जी ने कथा कि मनुष्य जीवन में जाने अनेकाने प्रसिद्धि कई पाप होते है उनका ईश्वर के समक्ष प्रार्थनिक करना ही एक मात्र मुक्ति पाने का उपाय है उन्होंने ईश्वर आराधना के साथ ही कि कर्म एक करो जो निकाम हो वहाँ सच्ची भक्ति है



इसका बोध भगवत सुनकर ही होता है विद्वान्ता ये है कि मनुष्य निश्चित होने से श्रीमद् भगवत कथा का आयोजन प्रारंभ हो गया है आयोजित श्रीमद्भगवत कथा के तीसरे दिन गुरुवार को कथावचक साध्वी ऋतु पाण्डेय जी ने कथा कि मनुष्य जीवन में जाने अनेकाने प्रसिद्धि कई पाप होते है उनका ईश्वर के समक्ष प्रार्थनिक करना ही एक मात्र मुक्ति पाने का उपाय है उन्होंने ईश्वर आराधना के साथ ही कि कर्म एक करो जो निकाम हो वहाँ सच्ची भक्ति है



जीवन में सत्य व शांती में बनाए अर्थों का श्रवण करने का आह्वान करते हुए कहा कि सत्य में वह शक्ति है जो व्यक्ति के जीवन को बल देती है व्यक्ति को अपने जीवन में क्रोध, लोभ, मोह, हिंसा, संशय आदि का त्यागकर विवेक के साथ श्रेष्ठ कर्म करने चाहिए,भगवत के नाम मात्र से ही व्यक्ति भवसागर से पार उतर जाता है उन्होंने भगवत की प्रथम मान लेता है जबकि शरीर नश्वर है उन्होंने कहा कि भगवत बलाती है कि कर्म एक करो जो जीवन को सार्थक करने का आह्वान

स्वाधिक चमकने वाले तारे को नाम धुवतारा दिया गया इस दौरान श्रीमद् भगवत कथा पंचाल में हजारों श्रद्धालु भक्त,संत महात्मा,आदि मौजूद रहे,कथा में पारिश्रत संजू देवी पत्नी वीरवल सिंह कोरव गोरा को बनाया गया,कार्यक्रम संयोजक पूर्व सचिव बडगाँव पांडेय किशोरी पाराशर जी के द्वारा आयोजन में सहयोग किया जा रहा है।

श्रीमद् भगवत कथा में पहुँचे पूर्वमंत्री,लुहार विधायक डॉ.गोविन्द सिंह: श्रीमद् भगवत कथा में पहुँचे पूर्वमंत्री,लुहार विधायक डॉ.गोविन्द सिंह आयोजित संगीतमय श्रीमद् भगवत कथा में शामिल होकर भागवत पुण्य का पूजन किया गया कथावचक साध्वी ऋतु पाण्डेय जी को पुण्य भेट कर आशीर्वाद लिया,इस दौरान डॉ.गोविन्द सिंह ने कल वेद पुण्योत्सव के प्रारंभ करने का वक्तव्य दिया। इसी के बाद आयोगन में सखीय किया जा ले जाने को प्रेरणा मिलती है।

मेडिकल कॉलेज दतिया में महिलाओं के कैसर के ऊपर प्रशिक्षण कार्यशाला का हुआ शुभारंभ

मेडिकल कॉलेज में उपलब्ध है समस्त प्रकार के कैसर का निदान एवं उपचार- डॉ श्वेता यादव

ब्यूरो पुष्पांजली टुडे

दतिया । शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय दतिया के स्त्री एवं प्रसूति रोग विभागा के द्वारा महिलाओं में सबसे ज्यादा पाया जाने वाले गर्भाशय, स्तन एवं मूत्र के कैसर की जांच प्रशिक्षण श्रेणी तीन दिवसीय कार्यशाला का 23 सितंबर 2021 को शुभारंभ किया गया शुभारंभ कार्यक्रम में जगदा गौरी मेडिकल कॉलेज की बरिष्ठ कायस्थक एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ गरीशरा गौर ने अपने व्याख्यान में बताया कि कि यदि जांच समय पर की जाए तो गर्भाशय स्तन एवं मूत्र के कैसर से बचाव किया जा सकता है कार्यक्रम के अध्यक्ष डॉ गरीशरा गौर अध्यक्षता शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय दतिया ने इस विषय पर कार्यशाला में उपस्थित वक्ताओं की होस्तला अफनजाई की एवं चिकित्सकों और नर्सिंग स्टाफ के लिए प्रशिक्षण की उपयोगिता पर प्रकाश डाला



कार्यक्रम में स्त्री रोग विभागा की विभागाध्यक्ष डॉक्टर श्वेता यादव ने सभी गणमाय अतिथियों का स्वागत किया एवं उन्हें स्मृति चिह्न दिया तीन दिवसीय कार्यशाला में डॉक्टर श्वेता यादव डॉ सुरेश सिंह तोहार लक्ष्यम सिंह खैर एवं डॉ चक्रपाणी अवस्थी के द्वारा प्रशिक्षण दिया जाएगा शुभारंभ

कार्यक्रम में अस्पताल अधीक्षक अर्जुन सिंह, अस्पताल सह अधीक्षक डॉक्टर सचिन सिंह यादव, डॉ प्रदीप रावला, डॉ विवेक वर्मा, डॉ आशीष शर्मा, डॉक्टर निधुवन नारायण गौर, डॉ गरीशरा गौर, स्त्री रोग विशेषज्ञ, मुम्बाला गुप्ता डॉक्टर नीलम मंडेलिया डॉ सुभा शर्मा एवं दतिया चिकित्सा महाविद्यालय के सभी गणमाय चिकित्सक उपस्थित थे। इस अवसर पर बोलेले हुए कार्यक्रम की मुख्य आयोजक डॉ श्वेता यादव ने पुनः आयोगन में सखीय किया जा ले जाने को प्रेरणा मिलती है।

वरिष्ठ समाजसेवी लाडक सिंह कुशवाह ने ज्योतिराज सिंधिया को मुकुट पहनाकर का किया स्वागत



ब्यूरो पुष्पांजली टुडे

सोबदा । समस्त विभाजन समाज लुहार एवं विभाजन समाज सेवक से बड़े हर्षित के साथ निवेदन करता हूँ कि श्रीमंत ज्योतिराज सिंधिया महाराज के भारत उत्तरवर्धन की मुख्य आयोजक डॉ श्वेता यादव ने पुनः आयोगन में सखीय किया जा ले जाने को प्रेरणा मिलती है।

अखिल भारतीय मारवाड़ी महिला सम्मेलन महू शाखा द्वारा द्वितीय जौनल बैठक स्वर्णिमा भोर समग्र



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे

इंदौर अखिल भारतीय मारवाड़ी महिला सम्मेलन महू शाखा द्वारा द्वितीय जौनल बैठक स्वर्णिमा भोर आयोजन किया गया कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रीय अध्यक्ष शारदा जी लाखाटिया,राष्ट्रीय संपादक बबिता बाण्डिया,मध्यवर्त प्रमुख सुमन मूंदड़ा,राष्ट्रीय जग सागर प्रमोद प्रमुख इंदु,सोमानी प्रांतीय अध्यक्ष अंशु गुप्ता मारवाड़ी पूर्व प्रांतीय अध्यक्ष राधा लुहा,शकुन्ता खंडेलवाल,शोला बंसल,इंदु गर्ग का स्वागत शाखा प्रमुख शकुन्ता



दोली,प्रांतीय सचिव सरिता खंडेलवाल,प्रांतीय कोषाध्यक्ष करुणा लोहारिया,अध्यक्ष किरण गोयल,सचिव राजकुमारी द्वारा किया गया।वहीं निर्मला यादव जर्मला लोहारिया ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया।सम्मेलन में इंदौर तहसील खखोराण अग्रसेवा मन्थर ओझर प्रीमसुर किशनगंज की बहनों ने हिस्सा लिया अपने उद्बोधन में राष्ट्रीय अध्यक्ष शारदा लाखाटिया ने कहा 7 वर्ष तक के बच्चों को हम अपनी निरक्षरता में डाल सकते है हमारा प्यार और व्यवहार ही परिवार की नींव को मजबूत करता है हमारा हर विचार सकारात्मक होना चाहिए तब नैतिकता किशनगंज बाबा एवं भावना रुनावाल विनोता नेगी ने डॉड प्रस्तुत किया संसलान शकुन्ता विजयवर्णीय प्रमिला बंसल आ गौपाल ने किया आभार सचिव राजकुमारी अग्रवाल ने व्यक्त किया।

इंदिरा गांधी पंचायत राज एवं ग्रामीण विकास संस्थान द्वारा दो दिवसीय आमुखीकरण प्रशिक्षण संपन्न हुआ

अमित शर्मा पुष्पांजली टुडे

पाली । इंदिरा गांधी पंचायत राज एवं ग्रामीण विकास संस्थान जयपुर के माइस्ट्रीर व सहयोग से जिला परिषद के तत्वावधान में गुरुवार को दो दिवसीय आमुखीकरण प्रशिक्षण संपन्न हुआ।

मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्वेता चौहान के निदेशन में अधिकारीगण व कर्मचारियों ने तथा जिला आ-योजना समिति एवं प्रशासन एवं स्थाई समिति के सदस्यों ने भाग लिया। प्रशिक्षण प्रभारी अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी शशि सिंह ने बताया कि संपादिका को त्रि-स्तरीय पंचायत राज व्यवस्था के सभी स्तरों के, वैधानिक, प्रशासनिक, विकाससात्मक भूमिका एवं दायित्व केंद्र व राज्य सरकार को पंचायत राज से संबंधित प्रमुख योजनाएं। जिला परिषद एकीकृत पंचायत योजना, डिजिटल, सतत विकास मॉडल में, सतत विकास स्थायीकरण में बाल, युवा, महिला व कमजोर वर्ग के संरक्षण में, जिला परिषद की भूमिका, जल प्रणय, विभागा की वित्तीय



शाकियां, जवाबदेह गवर्नेंस का महत्व व प्रशासन गांव की और अधिभवन, नृत्य पुण विकास, विकास का जिला परिषद सदस्यों को जिला चार्जिंक बजट योजना को जानकारी दी गई। कार्याक्रम में डॉ राजमवल परीकर ने विभिन्न गीतों के माध्यम से जावावण को जीवित व रोचक बनाया। प्रशिक्षण में अतिरिक्ती अतिथिता रावेन्द्र धोलिया, अरण कुमार वैष्णव, भंवर लाल चौधरी,

टोटैर फैक्ट्री की आकस्मिक जांच, अस्तरक परिस्थितियां व सोडियम सेक्रीन मिला

पंकज निपाटी टोटैर ब्यूरो हेड दैनिक पुष्पांजली टुडे 9826572606 (1736 कोला टोटैर जम)

उज्जैन । कलेक्टर आशीष सिंह के निदेशन में मिलावट से मुक्ति अधिभवन अंतर्गत खाद्य सुरक्षा प्रशासन द्वारा आज नाशिकी इंस्टीट्यूट परिया देवास टोटैर रिफ्ट प्रमं फन रूड फूड इंस्टीट्यूट पर टीम के साथ



आकस्मिक कार्यवाही की गई। खाद्य सुरक्षा अधिकारियों की टीम द्वारा यहाँ निरीक्षण किया गया, जिसमें फैक्टरी में टोटैर का निर्माण होना पाया गया। जांच में फैक्टरी में टोटैर के निर्माण में पर्याप्त स्वच्छता नहीं पाई गई। कर्मचारियों द्वारा हेड केप, एपिन आदि पहने नहीं गए। कर्मचारियों के मेडिकल परीक्षण भी नहीं किए गए। खाद्य सुरक्षा अधिकारी बोडी शर्मा ने बताया कि जांच टीम को यहाँ परिसर में प्रविष्टिबिध सोडियम सेक्रीन भी मिला जिसे ज्वन कर अपशिष्टक के रूप में सैपल लिया गया। टीम को यहाँ अलग अलग पैकिंग में टोटैर का निर्माण और पैकिंग होना पाया जिसमें कुछ टोटैर की पैकिंग पर वैच व और पैकिंग डेटे नहीं पाई गई। टीम ने यहाँ तैयार किया जा रहे सभी प्रकार के टोटैर और टोटैर निर्माण में उपयोग किये जा रहे मैदा, पाम ऑइल और रंग के सैपल लिए गए। सभी सैपल जांच हेतु राज्य खाद्य प्रयोगशाला भेजे गए।

पुष्पांजली टुडे

वन-टू-वन

कांग्रेस व विपक्षी सहयोगी दलों के द्वारा संयुक्त रूप से 25 को धरना प्रदर्शन किया जाएगा

पंकज त्रिपाठी
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206

भिण्ड। जिला कांग्रेस कमेटी के जिलाध्यक्ष मनीश्वर कुशवाहा ने बताया कि विपक्षी सहयोगी दल व जिला कांग्रेस कमेटी के तत्वधान में प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के आवाहन पर 11 सूत्रीय मांगों को लेकर होने जा रहे एक दिवसीय धरना प्रदर्शन का आयोजन 25 सितंबर 2021 को सुबह 11:00 से 2:00 तक स्थान खंड रोड भिंड में आयोजित किया गया है। जिसमें कांग्रेस के व अन्य सहयोगी दलों के विधायक, पूर्व विधायक, पार्षद, पूर्व पंचायत नगर पालिका अध्यक्ष पूर्व अध्यक्ष, जनपद पंचायत के अध्यक्ष पूर्व अध्यक्ष, जनपद सदस्य, जिला पंचायत के अध्यक्ष एवं पूर्व अध्यक्ष, जिला पंचायत के सदस्य गुण प्रवेश के समस्त विधायक, मोर्चा, विभाग, संसदन के अध्यक्ष व उनकी कार्यालयीय के समस्त पदाधिकारी, हस्तकर्मियों व पदाधिकारी मंडल अध्यक्ष व पदाधिकारी मूला रूप से अधिक से अधिक संख्या में कोविड-19के नियमों का पालन करते हुए उन्मुखित होने का आग्रह किया है।

कार्मचारीक व्यापारी के घर बत्ताओं ने छाया बोल माल समेत आर उरी की कार से लेकर चंपल हो गये

भोपाल। राजधानी के कोलाह धाना इलाके में सर्वजन कोलोनो एस सेक्टर में रहने वाले एक कार्मचारीक व्यापारी के सूर्यो मकान का चोरे ने लाला चटका और एलईडी, सोने चांदी के जेवरात सहित डेढ़ लाख की नकदी और कार कार लेकर चंपल हो गये। पुलिस का अनुमान है कि बदमाश चोरी के माल को फरियादी की कार में ही भुकर फरार हुए हैं। आरोपियों की सुगराणी के लिये पुलिस दस्ता खरा के आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटज खगाए ली है। फिलहाल पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। थाना पुलिस के अनुसार सर्वजन कोलोनो में रहने वाले यंदीप जैन पिता स्व. राजकुमार जैन (71) ने रिक्वायर करते हुए बताया कि जो एस सेक्टर दामखंडा में कार्मचारीक आर्टिस्ट की दुकान बजाते हैं। वहीं उनके बड़े भाई संजय जैन दामखंडा में किराना दुकान चलाते हैं, और वहीं रहते हैं। अति दिन संजय के घर फिरो के श्राव कार्मक्रम था, उसमें शामिल होने सहीपुत्र और भी के साथ भाग के घर पाये थे। बाद में रात करीब साढ़े नौ बजे जब वो वापस अपने घर लौटे तो देखा की कनक के नैन टूट का ताला उड़ना पड़ा था। अंदर जाकर देखा कि सारा सामान बिखरा और बैट्सरु की लकीर अमरागरी के लॉक भी टूटे मिले। फरियादी ने पुलिस को बताया कि अमरागरी में रखी डेढ़ लाख रुपए की नकदी, आठ सोने की चुड़ियां, सोने का हार, दो सोने की चेन, सोने की अंगुठी, अन्य कीमती जेवरात और एलईडी सहित 6 लाख का माल गायब था। वहीं घर के पोच में खड़ी उनकी रिक्वायर कार भी आरोपी लेकर रफूचकत हो गये। पुलिस का अनुमान है, फरियादी की कार में ही बदमाश टीवी व अन्य सामान लेकर चंपल हुए हैं।

लेक विक्टोरिया में नौका के पलटने से सात लोगों की मौत

नरोबी। लेक विक्टोरिया में नौका के पलटने से सात लोगों की मौत हो गई। स्थानीय अधिकारी ने इसकी जानकारी दी। होना वे कांस्टी के आसपास मूसा हिलान में बताया कि लेक से सात शव निकाले गये। मुताबिक एक बच्चा भी शामिल है। अधिकारियों ने बताया कि चार लोग अब भी लापता हैं। पुलिस ने बताया कि हदसे के समय नौका पर 19 यात्री सवार थे। हादसा रव से सोहो आधा किस्कोनेटर की दूरी पर हुआ। कांस्टी के आसपास नौका में सभसा से अधिक लोग सवार थे और सामान भी अधिक था। वहीं, नौका चलाने वाले फलिसन ओगा का कलहा है कि हदसा खतम मौसा के कारण हुआ।

‘आँकड़ा’ में भारता या जाम्मा को शामिल किए जाने की संभावना को अमेरिका ने नकारा

वाशिंगटन। हिंद-प्रशात की सुरक्षा के लिए अमेरिका ने ऑस्ट्रेलिया तथा ब्रिटेन के साथ मिलकर त्रिपक्षीय गठबंधन ‘आँकड़ा’ (एयूकेयूसएफ) का गठन किया है लेकिन इसमें भारता या जाम्मा को शामिल किए जाने की संभावना को नकार दिया है। ख्यात हडसन की प्रेस सचिव जेन सावकी ने संवाददाता सम्मेलन में कहा कि पिछले हफ्ते आँकड़ा की घोषणा केवल सांकेतिक नहीं थी और मुझे लगता है कि राष्ट्रपति जो बाइडेन ने भी फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों को यही संदेश दिया है कि हिंद-प्रशात की सुरक्षा के लिए बनाए गठबंधन में किसी अन्य देश को शामिल नहीं किया जाएगा। सावकी से सवाल किया गया था कि क्या भारता या जाम्मा को इस गठबंधन में शामिल किया जाएगा, जिसके जन्म में उन्होंने कड़ जवाब दिया। अमेरिका, ब्रिटेन और ऑस्ट्रेलिया ने हिंद-प्रशात में चीन के बढ़ते प्रभाव के बीच रणनीतिक रूप से महत्वपूर्ण देश के लिए नए त्रिपक्षीय सुरक्षा गठबंधन ‘आँकड़ा’ (एयूकेयूसएफ) की 15 सितंबर को घोषणा की थी, ताकि वे अपने साझा हितों की रक्षा कर सकें और परमाणु ऊर्जा से संचालित पनडुब्बियों हमिले रखने के ऑस्ट्रेलिया की मदद करने में सक्षम रक्षा क्षमताओं को बेहतर तरीके से साझा कर सकें। इस समझौते के कारण उत्पन्न करने के साथ अनुबंध कर दिए जाते हैं। फ्रांस ने गठबंधन में उसकी शामिल ना करने की आलोचना की थी और कहा था कि वन हिंद-प्रशात क्षेत्र में आम चुनावों का समानता का पड़ रहा है तो यह सुयोग्यता की कमी को दर्शाता है। सावकी ने कहा, ‘फोबिनन, इस क्षेत्र में प्रत्यक्ष रफिरे रखने वाले फ्रांस समेत कई देशों के साथ बातचीत के लिए एक महत्वपूर्ण विषय है।’

भोपाल को देश की सबसे अच्छी राजधानी के रूप में विकसित किया जाएगा: भूपेन्द्र सिंह

लगभग 01 करोड़ रुपये की लागत से सड़कों के निर्माण हेतु भूमिपूजन भी किया



भोपाल। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री भूपेन्द्र सिंह ने कहा है कि विकास एवं जनसुविधा सहित अन्य कार्यों को बेहतर ढंग से कराते हुए आमो समय में भोपाल को देश की सबसे अच्छी राजधानी बनाया जाएगा और नारी अवंती बाई ट्रांसपोर्ट नगर को भी देश का सबसे अच्छे ट्रांसपोर्ट नगर बनाया जाएगा। श्री सिंह ने यह विचार नारी अवंती बाई ट्रांसपोर्ट नगर निगम भोपाल द्वारा नवीनीकरण कार्यक्रम के लोकार्पण अंशमें पर व्यक्त किया। इस दौरान मंत्री भूपेन्द्र सिंह ने लगभग 01 करोड़ रुपये की लागत से ट्रांसपोर्ट नगर में सड़क निर्माण हेतु भूमिपूजन भी किया तथा दुकानों की प्रतिक्रिया भी करवा जमा करने वाले 07 व्यवसायियों को आधिपत्य भी प्रदान किए। इस अंशमें पर स्थानीय

विधायक श्रीमती कुष्णा गौर, नगर निगम आयुक्त के.वी.एस.चौधरी, पूर्व महापौर आलोक शर्मा, अवर आयुक्त पवन सिंह सहित पूर्व पंचायत, ट्रांसपोर्ट व्यवसायी व अन्य गणमान्य नागरिक मौजूद थे। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री भूपेन्द्र सिंह ने बुधवार को कोकरा स्थित नारी अवंती बाई ट्रांसपोर्ट नगर में जो भी आवश्यक कार्यों जैसे उर्ध्व शोभात से कराया जाएगा। भूपेन्द्र सिंह ने कहा कि सरकार नगरी के विकास को प्रथमिकता दे रही है और

इसी क्रम में भोपाल शहर में भी लगातार विकास के कार्य किए जा रहे हैं और इसी के चलते भोपाल देश की स्वरुद्धम राजधानी बनी है। मंत्री श्री सिंह ने भोपाल शहर को स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट मिशन में शामिल करने पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि भोपाल शहर में स्मार्ट सिटी के कार्यों के साथ ही सोबिज ट्रीटमेंट प्लांटों, सड़कों, एवं आवास मंत्री भूपेन्द्र सिंह के प्रति गरीबों के लिए आवास निर्माण सहित अनेक कार्य कराए जा रहे हैं और निश्चित ही आने वाले समय में भोपाल देश के सबसे अच्छी राजधानी बनेगी। श्री सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री स्वर्णिप योजना में पंचम स्तर पर है और इस योजना के तहत स्ट्रीट वेडेंडों को 10 हजार रुपये, फिर 20 हजार रुपये और फिर 50 हजार रुपये तक की ब्याज रहित ऋण राशि उपलब्ध कराई जा रही है। नगरीय विकास मंत्री श्री सिंह

महंगी खाद से बढ़ेगी रबी सीजन की लागत

भोपाल प्रदेश में कहीं अतिवृष्टि तो कहीं सूखे की मार से खरीफ सीजन की फसलें खराब हो गई हैं। दूसरी तरफ रबी सीजन के लिए सरकार ने खाद के दाम बढ़ा दिए हैं। डीएपी की कमी का खयाल देते हुए डीएपी के वैकल्पिक खाद एपीके के दामों में प्रति बोरी 50 रुपए से लेकर 500 रुपए तक की वृद्धि हो गई है। जिसका सीधा किसानों को लेव पर पड़ेगा, अधिकतम के बीच रबी सीजन की लागत बढ़ जायेगी। एपीके खाद की बढ़ी हुई दों 1 अक्टूबर से लागू होंगी। आगामी रबी सीजन के लिए नौ नई की घोषणा मंत्र मंत्रकंडन ने की है। मंत्रकंडन ने भव्य समन्य सॉल्वि के बैकड में लिए हुए निगम अधिकांशों को निर्देशित किया कि फॉस्फेटि डर्रकों एपीके 12:23:16, एपीके 10:26:26, एपीके 14:35:14 और अमोनियम फॉस्फेट 20:20:20 का मिश्रण नया विकसित राज्य की श्रेणी में शामिल हो गया है।

शारदीय नवरात्र पर्व नौ नहीं बल्कि आठ दिन का होगा

ज्योतिषियों के मुताबिक, ऐसा चतुर्थी तिथि के क्षय होने से हुआ



भोपाल। शक की उपसमा का पर्व शारदीय नवरात्र इस बार नौ नहीं बल्कि आठ दिन का होगा। इसके चलते माला के नौ स्वरुकों का पूजन आठ दिन में होगा। ऐसा चतुर्थी तिथि के क्षय होने से हुआ। इसके चलते नौ अक्टूबर को एक ही दिन माता चंद्रशेखरी और मां कुम्भांबा का पूजन साथ होगा। मातृपुत्र 7:11 तक नवरात्र का पर्व इस वर्ष सात अक्टूबर से शुरू हो रहा है। राजधानी के एक प्रख्यात ज्योतिषियों के मुताबिक श्रावण मास 16 की बजाए 17 दिन होने से नवरात्र का एक दिन घट गया है। इस बार माला का आगमन डोली पर सवार होकर होगा। ज्योतिषियों के अनुसार अंधान शुकल पक्ष की प्रथम तिथि की शुरुआत छह अक्टूबर को शाम 4.35 बजे से होगी जो सात अक्टूबर को दोपहर 1.47 बजे तक रहेगी। इस दिन चित्रा नक्षत्र छह अक्टूबर को रात 11.20 से सात अक्टूबर को रात 9.13 बजे तक रहेगा। प्रथम तिथि उदयकाल में सात अक्टूबर को

होने से इस दिन विधि-विधान से घट ख्याना की जाएगी। तृतीया तिथि नौ अक्टूबर को सुबह 7:49 बजे तक रहेगी। इसके बाद चतुर्थी तिथि 7:50 से 10 को सुबह 4:56 बजे तक रहेगी। चतुर्थी तिथि किसी भी दिन सुबह 4:56 बजे तक रहेगी। इसके चलते इस बार चतुर्थी तिथि का क्षय हो रहा है। 14 अक्टूबर को नवमी तिथि के दिन मा सिद्धिदात्री का पूजन होगा। 15 अक्टूबर को एक मत से दशरथा मनाया जाएगा। अक्टूबर

भेल कारखाने में कैटीनों को पुनः शुरू करने की योजना ठंडे बस्ते में

भोपाल। पिछले साल मार्च में कोरोना की दस्तक से पहले तक भेल कारखाने की तीनों कैटीनों में कर्मचारियों की चहल-फहल हुआ करती थी। बीते डेढ़ साल से इन कैटीनों में वीरानी छई हुई है। भेल प्रबंधन कमजोर वित्तीय स्थिति का खयाल देते हुए इन कैटीनों को फिर से शुरू नहीं कर पा रहा है। प्रबंधन का साफ कहना है कि अब कैटीनों को न लाना न हानि की तब पर शुरू कर सकते हैं। अब कैटीनों में स्टाफिटी के लिए पैसे नहीं हैं। इससे कर्मचारियों में रोह है। भेल की तीनों प्रतिनिधि युनियन राष्ट्रीय महत्त्व कांग्रेस, भारतीय मजदूर संघ, और इंडिया बेल्ड एंड स्टील युनियन के पदाधिकारों कैटीनों को खसलिट के साथ शुरू करने पर अडि हुए हैं। विवाद के चलते प्रबंधन ने भेल कारखाने की तीनों कैटीनों को शुरू करने का मामला उठते बस्ते में डाल दिया है। इससे भेल के पांच हजार कर्मचारियों व सतत कल ठेका श्रमिकों की नरता व खाना उपलब्ध नहीं हो पा रहा है।



कर्मचारियों को पारो से ही नरता व खाना लाना पड़ता है। बता दें कि भेल कारखाने की तीन पालियों में कर्मचारी काम करते हैं। एसेज में स्टाफिटी के कैटीनों से रोजाना कर्मचारियों को चान-नरता व खाना नहीं मिल पा रहा है। अल इंडिया बेल्ड एंड स्टील युनियन के राष्ट्रीय महासचिव रामनारायण मिश्र ने भेल प्रबंधन के समक्ष फिर वग मांग दोहराई है कि कैटीनों को खसलिट की पुरानी व्यवस्था के तहत ही पुनः शुरू करे। भेल कारखाने में पदस्थ अधिकारियों के खर्चों में कोई कटौती नहीं की जाती है। प्रबंधन को कर्मचारियों के खर्चों में कटौती करने की याद वचो आती है।

पाकिस्तानी विदेश मंत्री कुरेशी ने तालिबान की पैरवी कर कहा, उन्हें मौका दे

जिनैवा। पाकिस्तान ने अफगानिस्तान में तालिबान की अनुभवहीन सरकार से निपटने के लिए यथार्थवादी बन्दे, धैर्य दिखाने, बातचीत करने और सख्त जरूरी खुद को अलग-थलग न होने देने जैसे महत्वपूर्ण पहलुओं को अपनी योजना में शुमार किया है। इहामान सरकार का प्रस्ताव है कि अंतरराष्ट्रीय समुदाय तालिबान को राजनयिक मान्यता देने को लेकर एक खाका तैयार करे और आर से (तालिबान) उसकी आवश्यकताओं को पूरा करते हैं, तब प्रोत्साहन की घोषणा करे। इसके बाद अफगान-सामने बैकड मिलिटारिया के नेताओं के साथ बात करे। पाकिस्तान के विदेश मंत्री शाह महमूद कुरेशी ने संयुक्त राष्ट्र महासभा की बैठक से इतर एक साक्षात्कार में विचारों को खसलित किया। कुरेशी ने कहा, अगर वे उन उम्मीदों पर खर उतरते हैं, तब वे अपने लिए अन्वानी पैदा करे, उन्हें स्वीकार्यता मिलेगी जो मान्यता के लिए जरूरी है। उन्होंने कहा, ठीक उसी वक, अंतरराष्ट्रीय समुदाय को यह समझना होगा कि विकल्प क्या है? क्या और कोई विकल्प है? यह सच्चाई है और क्या वे सच्चाई से मुंह मोड़ सकते हैं? उन्होंने कहा कि पाकिस्तान, शांतिपूर्ण, स्थिर अफगानिस्तान को लेकर और आतंकवादीयों को उनके पर जमाने देने के लिए कोई मौका नहीं देने के, अंतरराष्ट्रीय समुदाय के विचार के अनुरूप ही विचार रखता है। और यह कि तालिबान सुनिश्चित है कि अफगान भरती का किसी अन्य देश के खिलाफ कभी इस्तेमाल नहीं किया जाए। कुरेशी ने कहा, लेकिन हम कर रहे हैं, कि आप अपने रण में ज्यादा वास्तविक बनें। उनके साथ बातचीत का नया तरीका अपनाएं।



भाजपा चिकित्सा प्रकोष्ठ का जिला स्तरीय स्वास्थ्य परीक्षण शिविर भिंड में आयोजित

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो डेड दैनिक पुष्पांजली टुडे 9826576206

(स्वास्थ्य शिविर का उद्घाटन भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सांसद श्रीमती संख्या राय ने किया)

भिण्ड। सारथीय जनता पार्टी राष्ट्रीय एवं प्रदेश नेतृत्व के आवाह पर देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के (31) व जन्मदिन के अवसर पर सेवा और समर्पण अभियान के तहत भाजपा चिकित्सा प्रकोष्ठ जिला भिंड का द्वारा जिला स्तरीय स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया जिसमें कोविड-19 टीकाकरण एवं रोगों के विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा स्वास्थ्य परीक्षण कर निःशुल्क दवा वितरण कर उनको सही इलाज के लिए विशेषज्ञ डॉक्टरों ने मरीजों को मार्गदर्शन किया। भाजपा मोडिया सेंटर से मोडिया प्रभारी मन्मथ शर्मा द्वारा प्रेस विज्ञापि जारी की गई। चिकित्सा प्रकोष्ठ के जिला संयोजक डॉ शिवकुमार राजीवरी कार्यक्रम



प्रभारी शहर के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ सुरेशील गुप्त प्रकोष्ठ के सह जिला प्रभारी डॉ तरुण शर्मा ने संयुक्त रूप से बताया कि जिला स्तरीय स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवं भिंड दतिया लोकसाभा सांसद श्रीमती संख्या राय में पंडित दीनदयाल उपाध्याय एवं डॉ थय्या प्रसाद मुखर्जी जी के चित्र पर दीप प्रज्वलित एवं

माल्यागंण कर किया जिसका समय सुबह 10:00 बजे से दोपहर 2:00 बजे तक स्थिर आयोजित किया गया 300 से अधिक तर्जनों ने अपना पंजीवन एवं वैकसीनेशन करवाया। चिकित्सा प्रकोष्ठ के कार्यक्रम आयोजकों ने बताया कि स्वास्थ्य परीक्षण शिविर में भारत सरकार और राज्य सरकार के संयुक्त अभियान से कोविड-19 अभियान के तहत चलाए जा रहे व्यक्ति सेरेन अभियान के अंतर्गत 18 वर्ष की आयु या उससे ऊपर के सभी लोगों को टीकाकरण बुलाओ एवं मिलतों में टीकाकरण करने में बह-चुकर भाग लिया। सभी लोगों ने अपने परिवार सहित अलग ठीके भी लव्याए, साथ ही बीपी टेस्ट बन्ड शुरु खारी बुखार जुखाम मोहसस एवं खी रोह आंख तथा अयुर्वेदिक पदार्थ से किए जाने वाले सभी रोगों के मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा किया जाएगा जिसमें सही इलाज के लिए विशेषण से विशेषज्ञों द्वारा उन्हें लाई जा जाएगा।

सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं को धरातल पर गुणवत्तायुक्त उतारने के लिये अधिकारी जन प्रतिनिधियों से सामन्जस्य स्थापित करें: सांसद

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो डेड दैनिक पुष्पांजली टुडे 9826576206

(विकास समन्वय और निगरानी समिति की बैठक आयोजित)

भिण्ड। सांसद श्रीमती संख्या राय की अध्यक्षता में जिला विकास समन्वय और निगरानी समिति (दिशा) की बैठक जिला पंचायत भिण्ड के सम्पामार में आयोजित की गई। बैठक में क्षेत्रीय विधायक संजीव सिंह कुशवाहा, कन्वेक्टर डॉ सतीश कुमार राय, पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह, आईओ जिला पंचायत जेके जैन, योजनाओं का लाभ दूर-दूर तक के व्यक्तियों तक भी पहुंच वना के व्यक्तियों को पालन प्रविधेय प्रवृत्त किया जाये बैठक के अंतर्गत पिछली बैठक में दिए गए निर्देशों



बैठक में अधिकारियों को निर्देश देते हुए सांसद श्रीमती संख्या राय ने कहा कि सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं को धरातल पर प्रतिनिधियों से सामन्जस्य स्थापित कर योजनाओं का लाभ दूर-दूर तक के व्यक्तियों तक भी पहुंच वना के व्यक्तियों को पालन प्रविधेय प्रवृत्त किया जाये बैठक के अंतर्गत पिछली बैठक में दिए गए निर्देशों

अंतर्गत विभिन्न विभाग जैसे पंचायत एवं ग्रामोण विकास, शिक्षा विभाग, स्वास्थ्य विभाग, पीएलए, विद्युत, नगरीय विकास आदि पर पूर्ण किए गए कार्यों की नजाराय प्रदान की गई। सांसद श्रीमती संख्या राय एवं विधायक संजीव सिंह कुशवाहा द्वारा नाराजी जाहिर कर कहा कि नगर में सौर कार्य के पछात संबंधित कम्पनी द्वारा स्ट्रेटरीकरण कार्य ठंडे नहीं किया गया। इसे ठीक करना होवे निर्देश उन्होंने बैठक में दिये। बैठक में पंचायत एवं ग्रामोण विकास विभाग अंतर्गत विभिन्न योजनाओं अंतर्गत लक्ष्य, बजटमा प्रगति की स्थिति की जानकारी बैठक में प्रदान की गई। सांसद श्रीमती संख्या राय एवं विधायक संजीव सिंह कुशवाहा आदि विभागों के लिए गए।

ऑस्ट्रेलिया के साथ परमाणु पनडुब्बी समझौते पर अमेरिका ने गलती स्वीकारी

वाशिंगटन। ऑस्ट्रेलिया के साथ परमाणु पनडुब्बी समझौते पर अमेरिका ने अंतरतः अपनी गलती स्वीकार कर ली है। अमेरिका और फ्रांस के बीच जारी वाणिज्यिक संकेत के सुधार की उम्मीद भी बन गई है। फ्रांस को लेकर जो बाइडेन ने एमैनुएल मैक्रों से पहली बार कहा है। इस बातचीत में दोनों नेताओं ने ऑस्ट्रेलिया के साथ परमाणु पनडुब्बियों के समझौते को लेकर पेट्टे हुए तनाव पर बात की है। एमैक्रों ने अंतुसा, दूसरे दिन बाइडेन ने बातचीत के लिए अमेरिका के ग्लेत दरवाजों को खोलकर दिया है। फ्रांस, अमेरिका और ऑस्ट्रेलिया के बीच हुए परमाणु पनडुब्बियों के सौदे 'ऑँकड़ा' को लेकर भड़का हुआ है। वहीं कारण है कि उसने अमेरिका और ऑस्ट्रेलिया से अपने राजनयिकों को भी वापस बुला लिया है। बाइडेन और मैक्रों की बातचीत के बाद अमेरिका और फ्रांस ने अंतुसा जारी प्रविधेयता से अवगत कराया है। 'ऑँकड़ा' ने फ्रांस और ऑस्ट्रेलिया के बीच 43 एकर डीलर के समझौते को भी खसत कर दिया है। इस समझौते के जरिए फ्रांस और ऑस्ट्रेलिया को 12 परमाणु शक्ति से संचालित पनडुब्बियों को देने वाला था। 2019 पर समझौता हुए इस डील को फ्रांस से सही का समझौता बतकर नमाना हुआ है। वहीं फ्रांसियाई विदेश मंत्री जीन-यवसे ले ड्रिगन ने इसे पीट में उड़ा पोना है। इससे बताया था। दुर्भाग्य में कोई भी रक्षा मंत्री केवल हथियार की अच्छी क्रीमटी को देखकर नहीं किया जाता है।

